
Featuring TGM’s new Inverter Technology High Wall Systems

Incluyendo los nuevos Sistemas Inverters de TGM 
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R-410A
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20DX Cassette Type Fan Coils / Fan Coils tipo Cassette DX

19
Two through Ten Ton 13.0 SEER Package Units / Unidades Paquetes 13.0 SEER de Dos a 
Diez Toneladas

18
Three through Twelve & 1/2 Ton  Light Industrial Package Units / Unidades Paquetes para 
aplicación industrial ligero de Tres hasta Doce y Media Toneladas

17Two through Ten Ton Package Units / Unidades Paquetes de Dos a Diez Toneladas

1613.0 SEER Ducted Air Handlers / Manejadoras de Aire para Ductos 13.0 SEER

15
13.0 SEER Single Phase Vertical Discharge Condensing Units / Unidades Condensadoras de 
Descarga Vertical 13.0 SEER

14Ducted Air Handlers / Manejadoras de Aire para Ductos

13
Three-Phase Vertical Discharge Condensing Units / Unidades Condensadoras de Descarga 
Vertical Trifásicas

12
Single-Phase Vertical Discharge Condensing Units / Unidades Condensadoras de Descarga 
Vertical Monofásicas

11
Standard Efficiency Universal Mount Evaporators / Evaporadoras Piso-Techo de Eficiencia 
Standard

10Commercial Air Handlers / Manejadoras de Aire Comerciales

09Commercial Condensing Units / Unidades Condensadoras Comerciales

08High-Wall Chilled Water Fan Coils / Fan Coils tipo Pared Alta para Agua Helada

07Chilled Water Universal Mount Fan Coils / Fan Coils tipo Piso-Techo para Agua Helada

06
Case Concealed Chilled Water Medium Static Pressure Fan Coils / Fan Coils con Gabinete de 
Presión Estática Media para Agua Helada

05Concealed DX Medium Static Pressure Fan Coils / Fan Coils DX de Presión Estática Media

04
Case Concealed DX Medium Static Pressure Fan Coils / Fan Coils DX con Gabinete de 
Presión Estática Media

03Concealed DX and Chilled Water Fan Coils / Fan Coils DX y para Agua Helada

Commercial  Air   Conditioning   /   Aire Acondicionado
Comercial
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DX-EHXT / Chilled 
Water-EHWT

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas



ECDT-_
Medium Static Pressure Case Concealed DX 
Fan Coils / Fan Coils DX de presión estática 
media con gabinete

Features and Benefits
• High Efficiency aluminum fin, copper tube                      

evaporator / Serpentín de Alta Eficiencia de tubería 

de cobre y aletas de aluminio

• Sturdy galvanized steel construction / Construcción robusto de acero galvanizado

• Insulated drain pan / Bandeja aislada

• Multi-speed PSC motor with internal thermal protection / Motor PSC Multi-velocidad con protección térmica interna

• Dynamically balanced blower wheels for ultra-quiet operation / Turbinas balanceadas dinámicamente para 

operación silenciosa

• Medium static pressure makes these units compatible with short and medium length duct runs / Presión

estática media significa que se pueden usar con sistemas de ductos de largos cortos y medios

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas
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ECMPXX-_

Features and Benefits
• High Efficiency aluminum fin, copper tube evaporator / Serpentín de Alta

Eficiencia de tubería de cobre y aletas de aluminio

• Sturdy galvanized steel construction / Construcción robusto de acero galvanizado

• Insulated drain pan / Bandeja aislada

• Multi-speed PSC motor with internal thermal protection / Motor PSC Multi-velocidad con protección térmica interna

• Dynamically balanced blower wheels for ultra-quiet operation / Turbinas balanceadas dinámicamente para 

operación silenciosa

• Medium static pressure makes these units compatible with short and medium length duct runs / Presión

estática media significa que se pueden usar con sistemas de ductos de largos cortos y medios

Medium Static Pressure DX Fan Coils / Fan 
Coils DX de presión estática media

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas



EEWX-_

Features and Benefits
• High Efficiency aluminum fin, copper tube evaporator / Serpentín de Alta Eficiencia de tubería de cobre y aletas de aluminio

• Sturdy galvanized steel construction / Construcción robusto de acero galvanizado

• Insulated drain pan / Bandeja aislada

• Multi-speed PSC motor with internal thermal protection / Motor PSC Multi-velocidad con protección térmica interna

• Dynamically balanced blower wheels for ultra-quiet operation / Turbinas balanceadas dinámicamente para operación silenciosa

• Medium static pressure makes these units compatible with short and medium length duct runs / Presión estática media 

significa que se pueden usar con sistemas de ductos de largos cortos y medios

Medium Static Pressure Chilled Water Fan 
Coils / Fan Coils de                                            
Agua Helada de presión                                   
estática media
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Technical Specifications / Especificaciones Técnicas
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37 - 94037 - 94030 - 75037 - 94037 - 94037 - 94030 - 750
Depth / Profundidad

(inch-mm)

39 - 98039 - 98039 - 98039 - 98039 - 98039 - 98039 - 980
Height / Altura

(inch-mm)

90 -
2,280

90 -
2,280

75 -
1,900

37 - 94037 - 94037 - 94030 - 750
Width / Ancho

(inch-mm)

Dimensions / 
Dimensiones

7/87/83/43/45/85/85/8Liquid (OD) / Líquido (diámetro externo)

2-1/82-1/81-5/81-5/81-3/81-3/81-1/8Suction (OD) / Succión (diámetro externo)Connections / 
Conexiones
(Inch-Pulgada)

R-22Type / Tipo
Refrigerant / 
Refrigerante

5.0 x 25.0 x 23.0 x 25.05.05.03.0Amps / Amperios
Motor Full Load Amps 
/ Amps del Motor a 
Plena Carga

230v-60Hz-1Voltage-Hertz-Fase / Voltaje-Ciclos-Fase

111/21111/2HP

2221111Qty - Cantidad
Fan Motor / Motor del 
Ventilador

20,00020,00014,00010,00010,00010,0007,000CFM - Pies³ por Minuto
Air Flow / Volumen de 
Aire

900900900900900900900RPM

28282428282824Inch / Pulgada
Fan Diameter / 
Diámetro del 
Ventilador

2221111Qty - Cantidad

Propellar Type, Direct Drive, Vertical Discharge / Tipo Helice, Manejo Directo (No usa polea.),                  
Descarga Vertical

Condenser Fan Type / Tipo de Ventilador

310272255198125125117Lock Rotor Amps / Amperios de Arranque

45.137.929.623.717.815.813.4
Maximum Continuous Current (Amps) / Corriente

Máxima de Operación (Amperios)

1111111Qty - Cantidad

35302515121210HP

Compressor Data / 
Data del Compresor

230-60-3 / 460-60-3Voltage-Hertz-Phase / Voltaje-Ciclos-Fases

300,000240,000180,000150,000120,000109,00090,000Btu/hour / Btu/hora
Cooling Capacity / 
Capacidad de 
Enfriamiento

Features & Benefits

90,000                 
to / hasta
120,000           
Btu/hr

150,000           
to / hasta
300,000 
Btu/hr

• Compact and rugged design / Diseño compacto y robusto
• High Efficiency Japanese technology Sanyo Scroll Compressor / Compresor de Alta Eficiencia Sanyo, tecnología Japonésa
• Low noise propellar fan, direct drive, weather-proof motors with splash-proof enclosure / Ventilador de bajo sonido tipo manejo directo

resistente al tiempo y protegido contra salpicadera
• High and low pressure controls for compressor protection / Controles de alta y baja presión para protección del compresor
• Anti-recycling timer to prevent excessive compressor cycling  /  Retardador de tiempo para eliminar sobre ciclaje del compresor.
• Weather-proof cabinet / Gabinete galvanizado y pintado electrostáticamente
• All steel metal parts are degreased, bonderized, and coated with oven-baked polyester paint / Toda superficie metálica es galvanizada y

después pintada electrostáticamente
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R-410A
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GB5BMT

Model/Modelo:  GB5BMT                                                       25                 30      36                  48                 60



P3RA & P3SN

P3SN
7-1/2 &       
10 Tons

• Horizontal side-by-side duct connections / Conexiones
horizontals una al lado de la otra

• Powder coat finish tested to 950 salt spray hours /
Pintura tipo polvo electrostático que sobrepasa prueba
de spray de 950 horas (standard de la industria solo 450 horas)

• Coils protected by thick, small cell plastic mesh /
Serpentines protegidos con maya de plástico grueso
con celdas densas

• Internally rifled copper tubing and enhanced aluminum
fins for superior heat transfer and air flow / Tubería de cobre
internamente estriada con aletas de aluminio tipo acordeón para
transferencia de calor superior 

Features & 
Benefits

P3RA
2 – 5                          
Tons

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas
• Superior compatibility, fits

most standard rooftop 
applications / Compatibilidad superior, se pueden 
usar en la gran mayoría de aplicaciones de 
techos
• Fully insulated bottom pan, ensures operation

that cannot be heard inside / Base
completamente aislada que asegura operación
silenciosa

• Quick release filter access panels that require
no special tools / Paneles de acceso faciles de
abrir sin ninguna herramienta especial

• Two-Stage Cooling 44,000/88,000 & 58,000 /
115,000 Btu/hour, dual refrigeration circuits
(7-1/2 & 10 Ton units only) / Enfriamiento en
dos etapas 44,000/88,000 y 58,000/115,000
Btu/hora, circuitos duales (Solamente en
unidades de 7-1/2 y 10 toneladas)

• High/Low pressure protection assures long
compressor life / Protección de presión
Alta/Baja que asegura larga vida de los

compresores
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ERPK
Light Industrial Duty three through 12.5 Ton 
Package Units / Unidades Paquetes para 
aplicación industrial ligero de tres hasta 12.5 TR

• Extremely quiet operation / Operación Sumamente Silenciosa
• Elegant design - extra watertightness helps fight corrosion / Diseñados específicamente

para no permitir la entrada de agua dentro de áreas internas críticas de la unidad.
• Compressor with automatic protection against high pressures, overheating, or overcurrents /

Compresor viene con protección automática contra sobre-presión, sobre-calentamiento, y 
corriente alta.

• Direct-drive multi-speed permanent split capacitor blower motors and direct drive outdoor fan 
motors / Motores de turbina y de ventilador del lado alto son tipo manejo directo y también ambos
son tipo PSC para operación ultra eficiente

• Models 90K -150K supplied with belt drive blower motors for ease of maintenance / Modelos 90K Btu 
hasta 150K vienen con manejo por polea y correa para facilitar mantenimiento

• Extra-tough water-resistant cabinet made of heavy-duty zinc treated and powder coated steel / Gabinete
viene tratado con zinc y pintura electrostática para resistir años de los elementos sin oxidación ninguna

• Factory installed time delay relay / Vienen con retardador de tiempo standard para extra protección para los compresores
• High Efficiency Japanese technology Sanyo Scroll Compressor /  Compresor de Alta Eficiencia Sanyo, tecnología Japonésa

Features & Benefits

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas
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R-410A

GP5RD

Model/Modelo:  GP5RD                                                        024K                030K                036K                 042K                048K                060K
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50Notes / Notas

49Some words about equipment safety / Algunos comentarios sobre seguridad de los equipos

48What is Inverter Technology? / ¿Qué es tecnología inverter?

47
Features and Benefits High Wall Inverter Systems / Ventajas Técnicas Sistemas Inverters de Pared 
Alta

43-46
Technical Specifications High Wall Inverter Systems / Especificaciones Técnicas Sistemas Inverters 
de Pared Alta

41-42Multi-Split High Wall Systems / Sistemas Pared Alta tipo Multi-Split

40Three Ton High Wall Evaporator / Evaporadora Pared Alta de 3 Toneladas

38-39No Rust (24v Control) High Wall Systems / Sistemas Pared Alta Cero Corrosión (Control de 24v)

36-3724v Control High-Wall Systems / Sistemas Pared Alta con Control de 24v

34-35
Energy Saver 13.0 SEER high wall systems 110v / Sistemas Enfria por menos 13.0 SEER Pared 
Alta 110v

32-33
Energy Saver 13.0 SEER high wall systems 220v / Sistemas Enfria por menos 13.0 SEER Pared 
Alta 220v

29-3110.0 SEER High Wall Systems R-22 / Sistemas Pared Alta para R-22 de 10.0 SEER

28
U.L. Listed & Standard EER (18K & 21K Btu), E-Star Rated (24K & 28K Btu) Window Air 
Conditioners, R-410A / Unidades de Ventana 220v, R-410A, Certificados U.L. de EER Standard 
(18K y 21K Btu) y Certificados Energy Star (24K y 28K Btu)

27
U.L. Listed & E-Star Rated 115v Window Air Conditioners, R-410A / Unidades de Ventana 115v, 
R-410A, Certificados U.L. y Energy Star

26
U.L. Listed Window Air Conditioners 115v, R-410A, Standard Efficiency / Unidades de Ventanta
115v, R-410A, Eficiencia Standard, Certificados U.L.

25Window Air Conditioners 115v / Unidades de Aire Acondicionado tipo Ventana 115v

24Window Air Conditioners 220v / Unidades de Aire Acondicionado tipo Ventana 220v

23Dehumidifiers / Deshumidificadores

22Portable Air Conditioning Units / Unidades Portátiles de Aire Acondicionado

Residential  Air   Conditioning   /   Aire Acondicionado Residencial
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148 / 
67.13

130.07 / 59121.25 / 5590.39 / 4177.48 / 35.1471.65 / 32.5
Pounds / 

Kilos

Gross Wgt lbs / 
Peso Empacado
Kilos

139 / 63119.05 / 54110.23 / 5079.37 / 3677 / 37.9166 / 32.5
Pounds / 

Kilos
Net Wgt lbs / Peso 
Neto Kilos

30.5 x 
20.4 x 
36.1

29.37 x 
20.26 x 
32.09

29.37 x 
20.26 x 
32.09

26.97 x 
16.93 x 
24.41

26.97 x 
16.93 x 
24.41

19.5 x 17.12 
x 22.83

Width x Depth 
x Height                                                        
Ancho x 

Profundidad x 
Altura

Packed 
Dimensions/Dimensi
ones Empacadas -
Inch/Pulgada

26 x 17 x 
30.3

25.98 x 
16.93 x 
27.05

25.98 x 
16.93 x 
27.05

23.62 x 
14.96 x 
22.04

23.62 x 
14.96 x 
22.04

17.7 x 13.62 
x 21.06

Width x Depth 
x Height                                                        
Ancho x 

Profundidad x 
Altura

Net 
Dimensions/Dimensi
ones Netas
Inch/Pulgada

61 / 5656 / 5256 / 5355.5 / 5251.75 / 4848 / 44dB(A)

Noise Level/Nivel de 
Sonido
High Fan/Low Fan -
Ventilador
Alto/Ventilador Bajo

577494489338271204CFM's
Air Flow Volume/                                                
Volumen del Flujo
de Aire

14.8212.78.85.95.154.4A
RLA/Amperios a 
Plena Carga

208v/230V/60Hz/1

Voltage/Hertz
/Phase                                                          

Voltaje/Ciclos/
Fases

Electrical 
Data/Suministro

8.198.198.918.918.498.91Btu/WattEER

341829302021134711791010WattsInput/Consumo

28,00024,00018,00012,00010,0009,000
Btu/hour/  
Btu/hora

Capacity

280B240B180B120B100B090B
Model/Modelo:  
MRFT

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas

MRFT (220v) Window Unit Series / Serie 
MRFT (220v) Unidades de Ventana
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77 / 35
72.75 / 

33
57 / 2638.5 / 17.5Pounds / Kilos

Gross Wgt lbs / Peso Empacado
Kilos

68 / 3163 / 28.544 /  2032 / 14.5Pounds / KilosNet Wgt lbs / Peso Neto Kilos

22.24 x 
21.45 x 
16.93

22.24 x 
21.45 x 
16.93

22.04 x 
18.11 x 
14.76

17.91 x 
15.19 x 
14.57

Width x Depth x Height                                          
Ancho x Profundidad x 

Altura

Packed Dimensions/Dimensiones
Empacadas - Inch/Pulgada

18.97 x 
21.63 x 
14.68

19.68 x 
19.29 x 
14.76

19.09 x 
15.75 x 

12.6

16.22 x 
13.7 x 
12.28

Width x Depth x Height                                          
Ancho x Profundidad x 

Altura

Net Dimensions/Dimensiones
Netas
Inch/Pulgada

50 / 4454 / 5156 / 5047 / 41dB(A)
Noise Level/Nivel de Sonido
High Fan/Low Fan - Ventilador
Alto/Ventilador Bajo

283265218118CFM's
Air Flow Volume (Indoor side)/
Volumen del Flujo de Aire (Lado
Interior)

11.719.767.814.88ARLA/Amperios a Plena Carga

115v/60Hz/1 
Voltage/Hertz/Phase                                             
Voltaje/Ciclos/Fases

Electrical Data

8.918.908.918.91Btu/WattEER

13471123898561WattsInput/Consumo

12,00010,0008,0005,000Btu/hour/Btu/horaCapacity

120A100A080A050AModel/Modelo:  MRFT

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas

MRFT (110v) Window Unit Series / Serie 
MRFT (110v) Unidades de Ventana
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MWF1 Window Unit Series standard efficiency 
(110v) / Serie MWF1 Unidades de Ventana
(110v) eficiencia standard

R-410A

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas
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MWF1E Window Unit Series HIGH efficiency 
(110v) / Serie MWF1E Unidades de Ventana
(110v) eficiencia ALTA

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas

R-410A



MWF1E Window Unit Series Standard & HIGH 
efficiency (220v) / Serie MWF1E Unidades de 
Ventana (220v) eficiencia Standard y ALTA

28   - TGM Air Conditioning Systems

Technical Specifications / Especificaciones Técnicas

R-410A

Standard 
Efficiency 
Models / 

Modelos de 
Eficiencia
Standard
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MWEGT/MREGT & MWHENT/MRHENT  (220V)

MWEGT12S/         MWHENT12S/ MWEGT18S/         MWHENT18S/        MWEGT24S/          MWHENT24S/                        
MRETG12AS MRHENT12AS       MRETG18AS       MRHENT18AS        MRETG24AS        MRHENT24ASComplete System Specifications:
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MWEGT12S/         MWHENT12S/ MWEGT18S/         MWHENT18S/        MWEGT24S/          MWHENT24S/                        
MRETG12AS MRHENT12AS       MRETG18AS       MRHENT18AS        MRETG24AS        MRHENT24AS

Especificaciones de Sistemas Completos:

MWEGT/MREGT & MWHENT/MRHENT  (220V)
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R-410A



MWEGT/MREGT & MWHENT/MRHENT  (110V)

MWEGT09S/                   MWHENT09S/                       MWEGT12S/              MWHENT24S/                                         
MRETG09AS MRHENT09AS                      MRETG12AS                      MRHENT24AS     Complete System Specifications:
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MWEGT/MREGT & MWHENT/MRHENT  (110V)

MWEGT09S/                           MWHENT09S/                       MWEGT12S/                       MWHENT12S/                                       
MRETG09AS            MRHENT09AS                      MRETG12AS        MRHENT12AS     Complete System Specifications:
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R-410A

9000 9000 12000 12000
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Inverter Technology Ultra-High Efficiency High Wall 
systems / Sistemas Inverters de Eficiencia Ultra-Alta

Models-Modelos:  MWVT/MRVT & MWHVT/MRHVT
Indoor unit 

with new 
mirror 
finish.

Unidad Evaporadora con 
terminación de espejo.

Technical Specification – Especificaciones Técnicas:

Please find full list of features and 
benefits immediately following 
technical specifications – Ver lista 
completa de ventajas técnicas 
después de las tablas de 
especificaciones. Performance 

Certified by: 16.0 SEER
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R-410A



Inverter Technology Ultra-High Efficiency High Wall 
systems / Sistemas Inverters de Eficiencia Ultra-Alta

Models-Modelos:  MWVT/MRVT & MWHVT/MRHVT

Technical Specification – Especificaciones Técnicas:

Performance Certified by: 16.0 SEER
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R-410A



Inverter Technology Ultra-High Efficiency High Wall 
systems / Sistemas Inverters de Eficiencia Ultra-Alta

Models-Modelos:  MWVT/MRVT & MWHVT/MRHVT

Technical Specification – Especificaciones Técnicas:

Performance Certified by: 15.5 SEER
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R-410A



Inverter Technology Ultra-High Efficiency High Wall 
systems / Sistemas Inverters de Eficiencia Ultra-Alta

Models-Modelos:  MWVT/MRVT & MWHVT/MRHVT

Technical Specification – Especificaciones Técnicas:

16.0 SEER Performance Certified by: 
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R-410A



Trapezoid rifle tubing superior to standard 
rifled tubing / Tubería internamente estriada
tipo trapezoide.  Es un avanze en transferencia
de calor superior a la tubería estriada standard 
tipo triangular.

Features & Benefits TGM Inverter High-Wall 
Systems  /  Ventajas Técnicas de los sistemas de 

Pared Alta Inverters de TGM

Indoor coil provided with hydrophilic "Blue Coat" to speed 
drainage of condensate and inhibit proliferation of harmful 
bacteria  /  Serpentín de la evaporadora viene con acabado con 
tratamiento hidrofílico de color azul que atrae el agua y facilita
el drenaje del agua condensado e inhibe la proliferación de 
bacteria dañina.

Simple, easy, 
and flexible 
connections                               
Conexiones

flexibles y 
fáciles

Blower wheels are nylon impregnated and dynamically 
balanced to produce silent operation  /  Turbina imprenada

con fibras de nylon y balanceada dinámicamente para
operación ultra-silenciosa.

Electrostatic powder coat paint process 
on ALL metal surfaces / Pintura con 
proceso electrostático para larga vida sin 
corrosión del gabinete.

Valve protection cover 
standard.  /  Cubierta de 

protección de las
válvulas de servicio

standard.

Innovative protection 
interface...  A thermistor
affixed to the indoor coil 
constantly monitors 
temperature and protects 
from coil freeze up, dirty 
filter, or loss of charge.  /  
Interface innovador de 
termistor/tarjeta para
protección contra pérdida
de carga, congelación del 
serpentín, o filtro tapado.

Auto restart provides automatic restart randomly 
between 3 and 4 minutes after power loss.  /  Auto Re-

Inicio después de pérdida de energía que se inicia al 
azar entre 3 y 4 minutos de después de pérdida de poder.

Sleep Mode standard for superior 
energy savings.  /  Modo de "dormir" 
para ahorro energético adicional.

Compressor COMPLETELY enclosed by 5/8" thick dense 
fiberglass sound blanket.  You will not hear the compressor 
in this unit. /  El compresor está COMPLETAMENTE 
cubierto con cobija de sonido de fibra de vidrio denso de 
espesor de 16 mm.  No podrás oir el compresor nunca. 
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Inverter (air conditioning) from TGM Industries  Miami, FL – U.S.A. 

The inverter tag found on some air conditioners signifies the ability of the unit to continuously regulate its thermal power flow by 
altering the speed of the compressor in response to cooling demand.  Traditional reverse-cycle air-conditioners use a heat pump 
that is either working at maximum capability or switched off, as the compressor’s speed cannot be varied.  In order to regulate 
temperature, a thermistor is used to measure the ambient air temperature and switch the compressor on when the ambient air 

temperature is too far from the desired temperature.

Air-conditioners bearing the inverter tag use a variable-frequency drive to control the speed of the compressor motor.  The 
variable-frequency drive uses a rectifier to convert the incoming AC current to DC and then uses pulse-width modulation of the 

DC current within an inverter to produce AC current of a desired frequency.  The AC current is used to drive a hermetic brushless 
motor in the compressor.  As the speed of a brushless motor is synchronised to the frequency of the AC current, it is thus possible 

to build a compressor that can be run at different speeds. Similarly, the voltage and frequency can be varied as needed to 
efficiently run the motor at different speeds. A microcontroller can then sample the current  ambient air temperature and adjust the 

speed of the compressor appropriately.

Eliminating stop-start cycles increases efficiency, extends the life of components, and helps eliminate sharp fluctuations in the 
load the air-conditioner places on the power supply.  Ultimately this makes inverter air conditioners less prone to break downs, 
cheaper to run and the outdoor compressor is generally quieter than a standard air conditioning unit's compressor.  While at the

beginning of the 1990s inverter air conditioners had some drawbacks,  this is no longer the case.  Running at full load conventional 
air conditioners tend to be more efficient and outperform inverters.  Inverter-based air conditioners have their strengths in 

environments where a partial load is common as they are significantly more efficient than conventional air conditioners in these
situations.  For most households inverters are the preferred option as part load is the common mode there.  The higher initial 

expense is balanced by lower energy bills.  In a typical setting the pay-back time is between one and two years and sometimes is 
significantly less depending on the local cost of electricity KWH when comparing the initial cost of a standard unit with an 

inverter-type unit.  A typical homeowner, with several units installed, can expect to save several thousand U.S.$’s in five years of 
normal operation when compared to standard-efficiency systems.

Therefore, it depends on usage what type will be better. In any case though, it pays to buy an energy efficient model, i.e. one with 
a high SEER, EER, or HSPF factor and at least an EnergyStar certified product, as this will significantly reduce the electricity bill.

Inverter (air conditioning) from TGM Industries – Miami, FL – U.S.A. 

El nombre, “Invertidor”, cuando se usa en equipos de aire acondicionado, se refiere a la habilidad de la unidad de constantemente controlar la 
velocidad en RPM’s del rotor del compresor, y por lo tanto el volumen de refrigerante bombeado a través del sistema.  Es decir, cuando hay 
menos carga térmica, el compresor trabaja más lento y consume menos corriente.  En sistemas tradicionales, el sistema siempre trabaja a su

máxima velocidad y capacidad.  Usando un termistor ubicado en el aire de succión de la evaporadora, el sistema tradicional monitorea la 
temperatura ambiente del area enfriado y manda la señal de encender o apagar el sistema.  Pero cada momento que el sistema está encendido, está

trabajando a su máxima velocidad (a 60Hz, el rotor del motor del compresor estará girando a 3,600 RPM’s).

Climas que tienen invertidores utilizan un control digital para controlar la frecuencia de la electricidad suministrada al compresor.  Dicho control 
digital trabaja a través de un rectificador que convierte la corriente alterna que llega de la calle a corriente directa.  Y después utiliza un 

modulador de pulso para producir corriente de la frecuencia deseada.  Esta corriente se usa para energizar un motor especial dentro del compresor
que se llama “brushless”.  Un motor “brushless” tiene menos partes que un  motor normal.  Mientras la velocidad del motor se sincroniza con la 

frecuencia de la corriente, vuelve posible construir un compresor que puede trabajar a diferentes velocidades.  Y por fin un microcontrolador
trabajando con un termistor medirá la temperatura del aire constantemente lo cual permetirá ajustar la velocidad del compresor exactamente de 

acuerdo a la carga térmica en cada momento.

El eliminar ciclos de encender-apagar aumenta eficiencia, prolonga la vida util de los componentes de un sistema de aire acondicionado, y 
elimina las fluctuaciones fuertes en la carga de corriente que consumen los equipos.  Por lo tanto, los sistemas que utilizan invertidores son 

menos suceptibles a decomponerse, más económicos por consumir menos corriente, y generalmente el compresor trabajará con menos ruido.  En 
los principios de los años 1990, sistemas con invertidores tenían varios problemas.  Pero actualmente la tecnología se ha mejorado tanto que hoy

en día el sistema invertidor es más confiable que sistemas tradicionales.  Cuando un sistema tradicional está trabajando a plena máxima carga
térmica, tiende a ser más eficiente que un sistema con invertidor.  Pero el sistema invertidor es mucho más eficiente en la gran mayoría del 
tiempo ya que las horas durante el año cuando la carga térmica está a su máxima son muy pocas.  El resto del tiempo, el sistema invertidor, 
trabajando con carga térmica parcial, trabajará mucho más eficientemente.  Para la mayor parte de los hogares, la tecnología invertidor es la 

mejor opción donde cargas parciales son muy comunes.  El costo más alto del sistema invertidor se compensa en poco tiempo ya que el consumo
de luz será mucho menor.  En la casa típica, el tiempo requerido para recuperar el costo mayor del sistema invertidor contra el costo inicial más
económico del sistema tradicional será entre uno o dos años y en menos tiempo en paises donde la luz es más cara.  El dueño típico de casa, con 

varios equipos mini-splits instalados, puede esperar ahorrar en costo de luz varios miles de U.S.$’s durante los primeros 5 años de operación
comparado con sistemas tradicionales de 10.0 ó 13.0 SEER.
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The people from TGM Air Conditioners would like to share a few words 

about safety.  Global competition in our industry has never been more 

fierce.  In the face of such intense competition, many manufacturers 

regrettably cut corners to try to cut costs, sometimes even by sacrificing 

on such critical areas like safety.  TGM has invested enormous amounts 

of money in safety and quality protocol processes that are followed 

through every single step of manufacturing and assembly.  We know that 

saving a few dollars is not worth the risk of jeopardizing the safety of our 

customers’ most valuable asset, their families.  /   Quisieramos compartir

algunos pensamientos sobre el tema de seguridad.  Competencia global 

en nuestra industria nunca ha sido más feroz.  Confrontados con tal

competencia tan intensa, lamentablemente muchos fabricantes han

buscado bajar costos hasta en áreas críticas tal y como la seguridad de los

equipos.  TGM ha invertido cantidades enormes de dinero en los

procesos de control de calidad y seguridad.  Estamos concientes de la 

realidad que el ahorrar unos dólares no vale la pena si pone en peligro la 

seguridad de lo más importante de nuestros clientes, sus seres queridos.
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